11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.11.2020 00:27:08

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHust Bpada: 17.11.2020 21:24:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307014/answer/307025




3mpaBcTByiTe! B mepByio ouepens, He3aMeqIUTEIbHO TOKaXKuTe pebEHKa IeTCKOM YPOJIOTy 0YHO(
[JIsT UCKTI0YeHus 3ab0eBanui, TpeOyIOMNUX HEMeJIEeHHOU roCIuTanu3aluu). BeposTHee Bcero,
Bpay Ha3HAuuT Y3U opraHoB MOIIOHKH. EC/ii HET BO3MOXKHOCTH IIOCETUTH YPOJIora aMOyIaTOPHO,
BLI3BIBAUTE CKOPYIO ITIOMOIIb. Yaayu!



